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Νίκαια 12/9/2011 
                                                                                               
                                                                                  Προς: 
                                                                                  Μέλη του Συλλόγου 
 

 

Η χώρα στον… αστερισµό του Μεσοπρόθεσµου! 
 
 

Συνάδελφοι, 
   
    Η ελληνική κοινωνία προετοιµάζεται για το σκληρότερο χειµώνα των τελευταίων 
δεκαετιών. Η εφαρµογή των µέτρων του Μνηµονίου 2 /Μεσοπρόθεσµου αλλά και το νέο 
πακέτο µέτρων που εξαγγέλθηκε - µε τον εκβιασµό της 6ης αυτή τη φορά δόσης της 
«βοήθειας» - από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, σε πλήρη συµφωνία µε την τρόικα και µε τη 
στήριξη Ν∆ και ΛΑΟΣ, οδηγούν τα µεσαία και κατώτερα κοινωνικοοικονοµικά 
στρώµατα, τους εργαζόµενους και τους συνταξιούχους στη φτώχεια και την 
εξαθλίωση.  
    Βάζουν στο στόχαστρο το δηµόσιο τοµέα, τις κοινωνικές υπηρεσίες, Παιδεία, Υγεία 
και φέρνουν την εφεδρεία και τις απολύσεις, ενώ στοχεύουν στην εκποίηση της 
δηµόσιας περιουσίας. Την ίδια ώρα ενισχύονται προκλητικά οι τράπεζες (108 δις πήραν σε 2 
χρόνια) και οι µεγάλες επιχειρήσεις – οι οικονοµικά ισχυροί. Αποδεικνύεται ότι η επίθεση 
στα δικαιώµατα και τις κατακτήσεις των εργαζοµένων ∆ΕΝ έχει τέλος, ενώ το χρέος αντί 
να µειώνεται µε τα µέτρα αυτά, αυξάνει µε ιλιγγιώδεις ρυθµούς και οδηγούµαστε 
όλο πιο βαθιά στο τούνελ.  

 
 

«Νέο Σχολείο», χωρίς βιβλία! 
 
 
 Με το ξεκίνηµα της σχολικής χρονιάς τα προβλήµατα που συσσωρεύονται 

αποτελούν βόµβα στα θεµέλια της δηµόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης. 
    Τραγική είναι η καθυστέρηση στην έκδοση των σχολικών βιβλίων, καθώς 
επίσης και οι προθέσεις του υπουργείου σχετικά µε την αναπαραγωγή τους. Τα σχολεία 
ξεκίνησαν και το Υπουργείο δεν έχει στείλει τα βιβλία στα σχολεία. Μάλιστα, σύµφωνα µε 
δηµοσιεύµατα, τα βιβλία θα έρθουν στα σχολεία το Νοέµβριο!!! Και σα να µην έφτανε 
αυτό, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου απέστειλε… οδηγίες µε τις οποίες, ουσιαστικά, ζητά 
από τους Συλλόγους ∆ιδασκόντων «να βγάλουν τα κάστανα από τη φωτιά». Είναι 
πρωτοφανές γεγονός, σε καιρό ειρήνης, να µην υπάρχουν βιβλία στα σχολεία και 
να µην παραιτείται κανείς υπεύθυνος από την πολιτική ηγεσία.  
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Παράλληλα, καταληστεύεται το εισόδηµά µας, µέσω του Μεσοπρόθεσµου 

Μνηµονίου της λαϊκής υποδούλωσης, το οποίο µετατρέπει το µισθό σε επίδοµα, αφού το 
χαράτσι 2% επί των ακαθάριστων αποδοχών για τους ανέργους, το αντίστοιχο 1% για το 
ταµείο Πρόνοιας (µε αναδροµική ισχύ από την 1-1-2011), η µείωση κατά 50€ του 
επιδόµατος παραγωγικότητας και η αύξηση της φορολογίας λόγω της µείωσης του 
αφορολόγητου (από τα 12.000 € στα 8.000), οδηγεί στη δραµατική µείωση των 140€ ανά 
µήνα (!!) για το µέσο µισθό στο επόµενο τρίµηνο (Οκτώβρη – Νοέµβρη - ∆εκέµβρη), κατά 
το οποίο επιµερίζονται τα προαναφερόµενα εισπρακτικά µέτρα. 
 
    Σ’ αυτό το πλαίσιο: 
 

• Τηρούµε απαρέγκλιτα το πλαίσιο εργασιακών δικαιωµάτων του Συλλόγου και της 
∆ΟΕ, ζητώντας από την Οµοσπονδία να προχωρήσει στην επικαιροποίησή του. ∆ε 
δεχόµαστε καµία παραβίαση εργασιακών δικαιωµάτων και δεν εφαρµόζουµε αυθαίρετες 
προφορικές εντολές αλλά τις ζητάµε εγγράφως και ταυτόχρονα ενηµερώνουµε το Σύλλογο. 

• Ζητούµε να καλυφτούν τα οργανικά κενά µε µόνιµους διορισµούς. Κατάργηση της 
ωροµισθίας. Να καλυφτούν όλες οι ανάγκες µε την ίδρυση νέων οργανικών θέσεων. 

• Τηρούµε απαρέγκλιτα το υφιστάµενο νοµικό πλαίσιο που ορίζει ξεκάθαρα την αναλογία 1 
δάσκαλος προς 25 µαθητές το ανώτερο. Καλούµε τους συναδέλφους να µην 
αποδέχονται τα υπεράριθµα τµήµατα ούτε ατοµικά, ούτε οι Σύλλογοι ∆ιδασκόντων.  

• Να µην κλείσει κανένα τµήµα ένταξης και καµία τάξη υποδοχής. 
• ∆εν αποδεχόµαστε σε καµία περίπτωση τη σύµπτυξη κλασικών και ολοήµερων τµηµάτων 

στα νηπιαγωγεία, που δηµιουργούν σοβαρά προβλήµατα στην ουσιαστική λειτουργία τους 
καθώς και στη λειτουργία της πρωινής ζώνης. 

• ∆ΕΝ αποκλείουµε κανένα παιδί από το Ολοήµερο ακόµη και όταν δεν είναι δυνατό  να 
εξασφαλιστεί - από τον γονέα - βεβαίωση του εργοδότη. 

 
Συνάδελφοι 

 
Είναι αναγκαίο ο Κλάδος µας να προχωρήσει στο συντονισµό του αγώνα, 

σε πανεκπαιδευτικό επίπεδο (καθηγητές, φοιτητές, µαθητές, γονείς), καθώς και 
µε άλλους κλάδους µέχρι την ανατροπή του Μεσοπρόθεσµου και όσων το 
στηρίζουν. 

Καλούµε τους Συλλόγους ∆ιδασκόντων να ενηµερώσουν τους γονείς από την πρώτη 
µέρα για όλα τα προβλήµατα που αντιµετωπίζει το Σχολείο τους και να τους καλέσουν σε 
κοινό αγώνα για την αντιµετώπισή τους. 

 
Καλή σχολική χρονιά! 

 
Για το ∆.Σ. 

 
 

 Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γενικός Γραµµατέας 
 
 

     Γιώργος ∆ηµητρακόπουλος                                                    Βύρων Κουτσώνης 

 

 

 


